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Підпалив квартиру та пішов
зі зброєю в супермаркет: всі
подробиці стрілянини в
Києві
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Винуватцем трагедії виявився уродженець Москви

4 хв

 ДМИТРО ЛЕВИЦЬКИЙ

Ілюстративне фото: у Києві сталася стрілянина (facebook.com/patrolpolice.gov.ua)

У Києві надвечір сталася стрілянина. Чоловіка, який вбив та
пораних кількох людей та забарикадувався у супермаркеті,
ліквідували.

РБК-Україна розповідає всі подробиці трагедії в Голосіївському
районі столиці.

Читайте також: Зеленський чекає оперативного
розслідування стрілянини в Києві

Головне:

Озброєний чоловік влаштував хаотичну стрілянину по
перехожих, попередньо підпаливши власну квартиру.

Спецпідрозділ КОРД ліквідував стрілка під час штурму
супермаркету, де той забарикадувався і вбив одного із
заручників після 40 хвилин переговорів.

Внаслідок трагедії загинуло 6 людей, ще 14 отримали
поранення різного ступеня, серед них - 4-місячне немовля з
отруєнням чадним газом.

Попередньо, стрілком виявився 58-річний уродженець
Москви Дмитро Васильченков.

Зловмисник стріляв із легально зареєстрованого карабіна,
не висував жодних умов та повністю ігнорував вмовляння
переговорників.

Стрілянина була кваліфікована як теракт, що призвів до
загибелі людей. Мотиви стрілка встановлюють.

Що сталося

Надвечір в Голосіївському районі Києва чоловік посеред вулиці
почав стріляти в людей з карабіна. Стрілок діяв хаотично та
розстрілював людей в притул.

Свій шлях він почав з вулиці Деміївська, підпаливши перед цим
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власну квартиру. Потім дійшов до супермаркета "Велмарт" і там
забарикадувався.

На місце події відразу ж прибув спецпідрозділ КОРД, який 40
хвилин вів переговори зі стрілком. Після того, як він застрелив
одного із заручників в супермаркеті, почався штрум. Стрілка в
ході штрурму ліквідували.

Що відомо про жертв і постраждалих

Наразі відомо про 6 загиблих та 14 постраждалих . Серед
постраждалих охоронець супермаркету, куди увірвався стрілок.

Також постраждала 4-місячна дитина. Вона отруїлася чадним
газом у квартирі поруч із тією, яку перед трагедією підпалив
стрілок.

Серед загиблих подружжя: чоловік помер на місці стрілянини,
жінка - від отриманих травм у лікарні. Постраждав і їхній син
2015 року народження. Він з вогнепальним пораненням у
дитячому медичному закладі.

Фото з місця стрілянини в Києві (РБК-Україна)

Що відомо про стрілка

Як повідомив генпрокурор Руслан Кравченко, стрільцем
виявився 58-річний уродженець Москви. За даними джерел
РБК-Україна, його ім'я - Дмитро Васильченков.

Р РБК-Україна

У мережі повідомляли, що стрілок має російське громадянство,
але МВС поки це не підтверджує і не спростовує.

Карабін, з якого він стріляв, був зареєстрований, розповів на
брифінгу голова МВС Ігор Клименко. У 2023 році він звертався
щодо продовження дозволу на зброю та надавав всі необхідні
документи, в тому числі медичну довідку. Слідство її
перевірить.

Також правоохоронці подвідомили на брифінгу, що стрілок не
висував жодних вимог, а на вмовляння переговорників не
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!
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реагував.

Мотиви стрілка наразі також невідомі. Однак слідчі вже мають
кілька версій, повідомив президент Володимир Зеленський. За
його словами, правоохоронці перевірять усі електронні
пристрої, телефон та звʼязки стрілка.

За даними джерел РБК-Україна, Васильченков мав судимість,
але вона була погашена у зв'язку з примиренням сторін. Тому
він зміг легально придбати карабін і отримати на нього дозвіл.

Р РБК-Україна

Як реагує влада

Президент заявив, що розраховує на оперативне розслідування
стрілянини. Він також доручив очільникам МВС і Нацполу
надати суспільству всю перевірену інформацію в цій справі.

Водночас генпрокурор Кравченко наголосив, що у таких
випадках, як сьогодні в Києві, держава "має діяти жорстко і
рішуче".

"У таких ситуаціях немає простору для компромісів є лише
обов’язок захистити громадян", - заявив він, коментуючи
ліквідацію стрілка.

Стрілянина була визнана терактом

Як повідомили гепрокурор та СБУ, за фактом стрілянини
розпочали кримінальне провадження за ч. 3 ст. 258
Кримінального кодексу України (терористичний акт, що призвів
до загибелі людей).

СБУ, Нацполіція і прокуратура вживають комплексні заходи,
щоб встановити усі обставини інциденту, в тому числі можливі
мотиви стрільця, заявили правоохоронці.

Читайте також:

Завербував 17-річну для ударів по ТЕС: СБУ повідомила
про підозру топофіцеру ГРУ

Підлітка могли шантажувати: стрілянину в школі на
Закарпатті розслідують як теракт

Теракт у Броварах: суд обрав двом зловмисникам
запобіжні заходи
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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